

取款机错吐双倍钱 银行不要了

事发英国一小镇
200人排长队赶来轮番提款
网友：国内银行应该脸红

据媒体5月19日报道，近日，英国一台ATM机发生故障，在顾客取款时会吐出双倍数额的现金，此消息不胫而走之后，很多人赶来提款。银行方面称他们可以不用归还多余的钱。



英国汉普郡利明顿的这台ATM机发生故障，会吐出双倍现金。

事件发生在英国汉普郡利明顿附近的富裕小镇 Milford-on-Sea，汇丰银行在当地的一台ATM机发生故障，吐出双倍现金，闻讯赶来的人在ATM机前排起了长队，有的人甚至取走了数千英镑，在故障时间里共有200名顾客取走现金。故障时间持续了两个多小时，随后警方赶到现场，关闭了这台ATM机。

同时警方还通过社交网络平台Twitter发布关闭故障ATM机的消息，并且表示如果顾客在取现时已经发现ATM机发生故障并且继续取钱的话，那么银行方面可能会以欺诈罪追究顾客责任。

但汇丰银行表示，他们不会追讨多支付的钱，因为出错的是银行，顾客不必为此负责。

一位不愿透露姓名的顾客告诉记者：“有些人用五六张银行卡取钱。每张都额外获得300英镑（约合人民币2991元）。”26岁的詹姆斯当时在这台ATM机旁边的酒吧工作，他说：“当时外面很热闹，很多人都赶来取钱。警察来的时候人们很快散去，我想今晚镇上酒吧的生意应该都不错吧。”

机器出现问题，还得由我们负责把钱归还，这不是额外增加公民的一项义务么？怎么不规定ATM机吐双倍现金而给公民带来不必要的麻烦时，银行须对其进行赔偿？

Sean抓住梦想：#英国ATM机吐双倍

资料显示，英国ATM机发生故障时，多数是由银行方面自行处理，警方很少介入。但有一个例外，2002年8月，英国有一家人利用ATM机漏洞取走13万英镑（约合人民币182万元），涉案人员最后分别被法庭判了12个月至15个月不等的监禁。

2006年4月21日，在广州打工的许霆到广州市商业银行一台ATM机提款，发现提款1000元账户才扣1元。之后，许霆找来朋友郭安山一起提款，许先后提款171笔，合计17.5万元，郭取出1.8万元。

事发后，郭主动自首被判有期徒刑一年，而许霆潜逃一年落网。2007年11月，广州市中级人民法院一审以盗窃罪判

现金不用还#ATM吞钱了，后果自负，ATM吐多了，还得专程送回去。

沫离90：还记得，刚上大学，有一门课叫经济法，老师就给我们放了一视频。一男的，本来卡上只有一千元钱，可是在ATM机上取出了十万，呵呵，机器故障了。他也抱着侥幸的心理把钱花光了，可是最后呢，银行调查出来，让他把钱还回来，还坐了牢。如今，英国ATM机吐双倍现金 银行称错在自己不必归还~好大的反差！

双剑破局沈诗雨：#英国ATM机吐双倍现金不用还# 之前坐牢那哥们儿真冤，银行自己系统出错还要客户归还。

此消息引发了网友热议，纷纷提起曾经轰动一时的中国“许霆案”，感叹：无语凝噎，许霆泪奔……

网友热议

勇敢快乐的土拨鼠：#英国ATM机吐双倍现金不用还#英国银行给了中国银行一记响亮的耳光！

风过染橘香：#英国ATM机吐双倍现金不用还#本来就应该是这样，你说我们取钱时，由于

相关链接

相关阅读

中国许霆一审被判无期

处许霆无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，追缴许霆的违法所得17.5万元发还广州市商业银行。此事经媒体披露后，引起社会各界的关注和热议。

许霆不服一审判决，上诉至广东省高级人民法院。2008年2月22日，案件发回广州中院重审改判5年有期徒刑。2010年7月30日因表现良好假释出狱。 本报综合

10亿美元 世界最贵豪宅露脸

由印度首富打造 拥有数个直升机停机坪

据美国媒体今晨报道，印度第一富翁穆克什·安巴尼为自己建造了据说是“全世界最昂贵住宅”的一座27层塔楼，其内部图片日前首次公布。

报道称，这栋豪华大楼位于印度孟买，造价超过了10亿美元。但是这个数目对于穆克什·安巴尼来说不过是个零头。据《福布斯》杂志估计，他的身家超过220亿美元。

整栋楼拥有数个直升机停机坪、一个巨大的图书馆、豪华的餐厅、昂贵的大理石地板。到目前为止，其主人都缄口不谈自己的豪宅。但《名利场》杂志6月期发表了对穆克什·安巴尼妻子妮塔的采访文章，文章配有豪宅内部的图片。妮塔说，“我这是第一次谈论我的家。”

其中一张图片显示了豪宅中的一个房间：落地的大窗，房间的布置和摆设更像一个五星级酒店的大堂。许多房间的层高都高达两三层楼。

妮塔还告诉记者，房子用稀有木材、大理石、珍珠母贝和水晶装饰，全部是由印度匠人精心制作。不过女主人说：“我必须得说媒体的有关报道有所夸张。”有报纸报道称，穆克什·安巴尼决定不搬入豪宅，因为根据印度的风水，这座建筑存在问题。

穆克什·安巴尼建造这所豪宅招致许多人的批评。有人说这座豪宅过于豪华，同孟买这座城市不协调，因为大批孟买人栖身贫民窟，甚至还有大批人露宿街头。

据《法制晚报》



呻吟声过大难以入眠
他将邻居做爱录音发到网上



家住英国大曼彻斯特郡索尔福德的莫尔，近日因邻居做爱呻吟声过大而难以入眠，便用手机将其录了下来并发到网上。这段录音长约26秒钟，一名女子在录音中显然是因兴奋而忘情尖叫。莫尔说本来他已经关上门窗，但仍能清楚地听到“噪音”，于是将它录下来羞辱他们。

莫尔说当晚从自家楼下的两层公寓楼中传来一名女子兴奋的尖叫声，几次试图入眠都未能如愿。他说，喧闹声持续了一个小时，“声音太大了，我走到阳台想看看声音是从哪发出来的。住在楼下的一名妇女朝这对夫妻大喊，要求他们或者关上窗户，或者闭嘴。我的窗户是关着的，但我依然能清晰地听到他们的声音。我这样做就是想羞辱他们。”

据报道，莫尔写了一张纸条贴在公寓的大厅里，以向这对夫妻表达自己的愤怒。“对于那些使我整晚都无法睡觉的做爱的人。”莫尔写道，“下次请关上你们家的窗户！现在你们的做爱声都已经传到网上了，所有人都能听到。”

据报道，这段录音被传到网上后迅即蹿红，如今点击率已达100万次。

据《环球时报》

也门首都发生自杀式爆炸 96名士兵死亡300人受伤

据报道，也门军官和医疗人员称，一名也门士兵21日将强力炸弹隐藏在制服内，在一座军营中将自己引爆，造成96名士兵死亡，约300人受伤。

这起自杀式炸弹袭击是自哈迪就任总统以来，也门首都萨那发生的最严重的一次袭击事件。哈迪上任时誓言将把“基地”武装分子从绝大部分国土上清除。

医护人员透露，所有的伤亡人员均为士兵，他们目前被分散于萨那7所医院中。

目前暂无任何组织宣称对袭击事件负责。 微言

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

包治
甲沟炎、脚垫、肉刺、鸡眼、刺瘡七天治愈。
门诊地址：金城街15号 56703556 15324725120

《揭秘长寿老人》一书赠阅

据统计：中老年朋友人均患病3.1种，平均服药4.5种，药越吃越多身体却越来越差。疾病是从何而来呢？人活百岁是梦吗？

此书将为中老年朋友讲解各种慢性病的来龙去脉，帮助学习更多的长寿知识和健康秘诀。

读者拨打：400-083-2100 免费领取